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ИЗДАНИЯ МОСКОВСКОЙ ПАТРИАРХИИ 
1942 год 

Правда о религии в России. 458 стр. 
1943 год 

Русская Православная Церковь и Великая Отечественная война. Сборник цер­
ковных документов. Послания к клиру и верующим Русской Православной Церкви. 
100 стр. 

1946 год 
Служба Всем святым, в земле Российстей просиявшим. 24 стр. 

1947 год 
Служба на Рождество Христово. 32 стр. 
Патриарх Сергий и его духовное наследство. 416 стр. 
Николам, митрополит Крутицкий и Коломенский. Слова, речи, послания. Т. 1 — 

256 стр. 
1948 год 

Церковная служба на Святое Богоявление (Крещение Господне). 50 стр. 
Ко дню церковного празднования 800-летия Москвы. 56 стр.; 2 стр. (Молитва 

перед окончанием молебного пения в воспоминание осьмисотлетия града Москвы). 
Богослужебные указания на 1949 год. 182 стр. 
Алексин, Патриарх Московский и всея Руси. Слова, речи, послания. Т. 1.— 248 стр. 

1949 год 
Деяния Совещания Глав и представителей Автокефальных Православных Церквей 

в связи с празднованием 500-летия автокефалии Русской Православной Церкви 8— 
18 июля 1948 года. Т. 1—448 стр. Т. 2 — 464 стр. (Издано также на франц. яз.). 

Богослужебные указания на 1950 год. 176 стр. 
1950 год 

Церковная служба на Сретение Господне. 24 стр. 
Русская Православная Церковь в борьбе за мир. Постановления, послания, обра­

щения, призывы, речи, статьи. 1948—1950. 120 стр. (Издано также на англ., нем. 
и франц. яз.). 

Служба на Успение Божией Матери, 104 стр. 
Богослужебные указания на 1951 год. Ч. 1 — 196 стр.; ч. 2—110 стр.; ч. 3 — 

72 стр. 
1951 год 

Георгиевский А. И. Чинопоследование Божественной литургии. Краткое литурги-
ко-практическое пособие для учащихся духовных семинарий. 200 стр. 

1952 год 
Конференция всех Церквей и религиозных объединений в СССР, посвященная 

вопросу защиты мира. Загорск, Троице-Сергиева Лавра, 9—12 мая 1952 года. Мате­
риалы. 312 стр. (Издано также на англ., араб., нем. и франц. яз.) 

Богослужебные указания на 1953 год. 288 стр. 
Николай, митрополит Крутицкий и Коломенский. Слова, речи, послания. Т. 2 — 

400 стр. 
Николай, митрополит Крутицкий и Коломенский. Защитим Мир! Речи, статьи 

(1949—1952). 128 стр. (Издано также на англ., араб., нем. и франц. яз.) 
1953 год 

Богослужебные указания на 1954 год. 348 стр. 
1954 год 

Алексий, Патриарх Московский и всея Руси. Слова, речи, послания, обращения, 
статьи (1948—1954). Т. 2—180 стр. 
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Псалтирь следованная. 1014 стр. 
Николаи, митрополит Крутицкий и Коломенский. Речи и проповеди. Т. 3—487 стр. 
Типикон, си есть Устав. 1154 стр. 
Богослужебные указания на 1955 год. 320 сгр. 

1955 год 
Краткий православный молитвослов. 144 стр. 
Николай, митрополит Крутицкий и Коломенский. За мир. (Речи, обращения. 

1952—1954). 2-й выпуск. 166 стр. (Издано также на англ., араб., нем. и франц. яз.) 
Богослужебные указания на 1956 год. 280 стр. 

1956 год 
Библия. Книги Священного Писания Ветхого и Нового Завета. 1272 стр.; 4 л. карт. 
Новый Завет Господа нашего Иисуса Христа. 544 стр. 
Требник. Ч. 1 —660 стр.: ч. 2 — 300 стр. 
Богослужебные указания на 1957 год. 320 стр. 

1957 год 
Обращение Священного Синода Русской Православной Церкви ко всем ее чадам, 

пребывающим в рассеянии и пне ограды Матери-Церкви. 7 стр. 
Алексий, Патриарх Московский и всея РУСИ. Слова, речи, послания, обращения 

(1954—1957). Т. 3—112 стр. 
Николай, митрополит Крутинкий и Коломенский. Т. 4 — 472 стр. 
Богослужебные указания на 1958 год. 288 стр. 

1958 год 
Служебник. 502 стр. 
Николай, митрополит Крутицкий и Коломенский. Речи о мире (1955 — 1957). 

3-й выпуск. 132 стр. (Издано также на англ., араб., нем. и франц. яз.) 
Русская Православная Церковь. Устройство, положение, деятельность. 244 стр. 

(Издано также на англ., араб., итал.. пси., нем. н франц. яз.) 
1960 год 

Богословские труды. Сборник первый. 180 стр. 
1961 год 

Богословские труды. Сборник второй. 2!6 стр. 
Следованная Псалтирь. 1014 стр. 

1962 год 
Минея общая. 31 1 стр. 
Окюнх, сиречь Осмогласиик. Ч. ί —710 cip. 

1963 год 
Алексий, Патриарх Московский и всея РУСИ. Слова, речи, послания, обращения. 

Т. 4 - 236 стр. 
50 лет архиерейского служения Святейшего Патрмар.ха Московского и всея Руси 

Алексин. (Специальный выпуск 'Журнала Московской Патриархии»). 80 стр. 
1964 год 

Октоих, сиречь Оемогласник. Ч. 2 - 6 6 8 стр. 
Богословские труды. Сборник третий. 206 стр. 
Часослов. 322 стр. 

1966 год 
CieiH'iüiMiii Патриарх Московский и всея Руси Алексий. (К 90-летию со дня 

рождепит). 108 стр. 
1968 год 

1>ио:мл. Кинги Священного Писания Ветхого и Нового Завета. (С синодального 
шданич 1012 года). 1372 ci р.. С и», ил.т.; 8 ив. карт. 

Богословские труды. Сборник четвертый. 284 сгр. 
1969 год 

За мир и сотрудничество между народами. Конференция представителен всех 
религии о СССР. 13,5 стр. /Пчлано также на англ., араб., нем. и франц. яз.) 
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1970 год 
Православный молитвослов. 192 стр. 
50-летие восстановления Патриаршества в Русской Православной Церкви. (Спе­

циальный выпуск «Журнала Московской Патриархии»). 128 стр.; 8 стр. цв. илл. 
Богословские труды. Сборник пятый. 296 стр. 
Минея праздничная. 800 стр. 

1971 год 
Богословские труды. Сборник шестой. 240 стр. 
Богословские труды. Сборник седьмой. 264 стр. 

1972 год 
Поместным Собор Русском Православной Церкви 30 мая — 2 июня 1971 года. 

Документы, материалы, хроника. 320 стр.; 36 стр. илл. (Издано также на англ. яз.) 
Богословские труды. Сборник восьмом. 238 стр. 
Богословские труды. Сборник девятым. 240 стр. 

1973 год 
Псалтирь. 256 стр.; 4 стр. илл. 
Богословские труды. Сборник десятым. 256 стр. 
Богословские труды. Сборник одиннадцатым. 240 стр. 

1974 год 
Требник. 536 стр. 
Томодь постная. 1040 стр. 
Богословские труды. Сборник двенадцатым. 248 стр. 

1975 год 
Триодь цветная. 670 стр.; 8 стр. млл. 
Богословские труды. Сборник тринадцатым. 236 стр. 
Богословские труды. Сборник четырнадцатым. 256 стр. 

1976 год 
Библия. Книги Священного Писания Ветхого и Нового Завета. (С матриц изда­

ния 1968 года.) 1372 стр.; 6 цв. млл.; 8 ив. карт. 
Новый Завет Господа нашего Иисуса Христа. 652 стр. 
Православным богослужебный сборник. 351 стр. 
Богословские труды. Сборник пятнадцатый. 256 стр. 
Богословские труды. Сборник шестнадцатым. 224 стр. 

1977 год 
Служебник. 606 стр. 
Богословские труды. Сборник семнадцатый. 248 стр. 
Всемирная конференция «Религиозные деятели за прочный мир, разоружение и 

справедливые отношения между народами». Москва, 6—10 июня 1977 года. 181 стр. 
(Издано также на англ., араб., нем. и франц. яз.) 

Настольная книга священнослужителя. Т. 1 ·— 768 стр. 
Пимен, Патриарх Московский и всея РУСИ. Слова, речи, послания, обращения 

(1957—1977). Т. 1—456 стр. 
1978 год 

Псалтирь следованная. 768 стр. 
Настольная книга священнослужителя. Т. 2 — 800 стр. 
Минея-Сентябрь. 800 стр. 
Московский Патриархат 1917—1977. 88 стр. (Издано также на англ. яз.) 
Богословские труды. Сборник восемнадцатый. 238 стр. 
Богословские труды. Сборник девятнадцатый. 264 стр. 

1979 год 
Библия. Книги Священного Писания Ветхого и Нового Завета. (С матриц изда­

ния 1968 года). 1372 стр.; 6 цв. илл. 
Требник. Ч. 1—288 стр.; ч. 2—256 стр. 
Настольная книга священнослужителя. Т. 3—800 стр. 
Новый Завет Господа нашего Иисуса Христа. (С матриц издания 1976 года). 

652 стр. 
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60-детие восстановления Патриаршества. Празднование юбилея 25—29 мая 
1978 года. 96 стр.; 36 стр. илл. 

Богословские труды. Сборник двадцатый. Сборник посвящен митрополиту Ленин­
градскому и Новгородскому Никодиму (f 5 сентября 1978). 248 стр. 

1980 
.Минея-Октябрь. 840 стр. 
Минея-Ноябрь. Ч. 1—440 стр. 
Православный молитвослов и Псалтирь. 256 стр. 
Часослов. 352 стр. 
Русская Православная Церковь. Общ. ред. архиепископа Волоколамского Пит;1-

рима. 254 стр. с илл. 
Богословские труды. Сборник двадцать первый. 240 стр. 

1981 год 
Минея-Ноябрь. Ч. 2 — 544 стр. 
Минея-Февраль. 776 стр. 
Октоих, сиречь Осмогласнмк. Ч. 1—712 стр.: ч. 2—672 стр.; ч. 3—208 стр. 
Богословские труды. Сборник двадцать второй. 240 стр. 

1982 год 
Чиновник архиерейского священное.ι\ женин. Ч. 1—252 стр. 
Ирмологий. Ч. 1. Богородичны всего лета.—224 стр.; ч. 2. Нотное приложение — 

216 стр. 
Всенощное бдение. Литургия. 96 стр. 
Минея-Декабрь. Ч. 1—576 стр.; ч. 2—504 стр. 
Богословские труды. Сборник двадцать третий. 336 стр. 
Львовский Церковный Собор. Документы и материалы. 1946—1981. 224 стр. (Из­

дано также на англ. яз.) 
Служба Святой Пасхи. 60 стр. 

1983 год 
Библия. Книги Священного Писания Ветхого и Нового Завета. (С матриц изда­

ния 1968 года). 1372 стр., 8 цв. карт. 
Ирмологий. Ч. 3. Нотное приложение — 480 стр. 
Минея-Январь. Ч. 1 — 590 стр. 
Успенская Почаевская Лавра. 16 стр. с илл. 
Грузинская Православная Церковь. 32 стр. с илл. 
Настольная книга священнослужителя. Т. 4 — 824 стр. 
Богословские труды. Сборник двадцать четвертый. 336 стр. 
Всемирная конференция «Религиозные деятели за спасение священного дара жиз­

ни от ядерной катастрофы». .Москва, 10—14 мая 1982 года. 230 стр. (Издано также 
на англ. яз.). 

Международная конференция «круглого стола» религиозных деятелей и экспер­
тов по вопросам экономических и нравственных последствий замораживания ядер­
ного оружия (7—9 марта 1983 года). 24 стр. (Издано также на англ. яз.) 

Чиновник архиерейского священнослужения. Ч. 2—176 стр.; ч. 3—56 стр. 
1984 год 

Службы первой седмицы Великого поста. 304 стр. 
Богословские труды. Сборник двадцать пятый. 336 стр. 
Священное Евангелие. 216 стр. 
Международная конференция «круглого стола» религиозных деятелей и экспертов 

по вопросам запрещения использования космического пространства в военных целях— 
«Космос без оружия» (2—4 апреля 1984 года). 24 стр. (Издано также на англ. яз.) 

Требник. Ч. 3 — 368 стр. 
Минея-Январь. Ч. 2 — 559 стр. 
Минея-Март. Ч. 1 — 432 стр.; ч. 2 — 400 стр. 
«Россикон». Русский монастырь на Афоне. 8 стр. (Издано также на англ. яз.) 

1985 год 
.Минея-Апрель. Ч. 1—2 — 677 стр. 
Службы Страстной седмичы Великого поста. 358 стр. 
Пимен. Патриарх Московский и всея Руси. Слова, речи, послания, обращения 

(1977—1984). Т. 2—488 стр. 
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Служебник. 462 стр. 
Святейший Патриарх Московский и всея Руси Пимен. К 75-летию со дня рож­

дения— 23 июля 1985 года. 2 стр. 
Международная конференция «круглого стола» богословов и экспертов на тему 

«Новые опасности священному дару жизни и наши задачи» (11—13 февраля 1985 го­
да). 24 стр. (Издано также на англ. яз.) 

Богословские труды. Сборник двадцать шестой. 334 стр. 
Троице-Сергиева Лавра. Автор-сост. архимандрит Иннокентий Просвирнин. Общ. 

ред. архиепископа Волоколамского Питирима. 264 стр. 
Сборник знаменного пения. 186 стр. 

1986 год 
Минея-Июнь. Ч. 1 —662 стр.; ч. 2—600 стр. 
Московская Духовная Академия и собрание Церковноархеологического кабинета. 

48 стр. 
Международная конференция «круглого стола» религиозных деятелей и ученых-

экспертов на тему «Голод, нищета и гонка вооружений.— К новому нравственному 
порядку внутри стран и между ними» (20—23 мая 1986 года). 24 стр. (Издано также 
на англ. яз.). 

Богословские труды. Сборник, посвященный 175-летию Ленинградской Духовной 
Академии. 352 стр. 

Богословские труды. Сборник двадцать седьмой. 336 стр. 
Настольная книга священнослужителя. Т. 5—816 стр.; 24 стр. цв. илл. 
Богословские труды. Сборник, посвященный 300-летию Московской Духовной 

Академии. 336 стр. 

ПЕРИОДИЧЕСКИЕ ИЗДАНИЯ 
«Журнал Московской Патриархии». С 1931 по 1935 год — №№ 1—24; в 1943 го­

ду— Х°№ 1—4; с 1944 года — ежемесячно. 
«Православный церковный календарь». Настольный — с 1944 года, настенный — 

с 1946 года, сувенирные — с 1977 года. 


